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Ακαδημία Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου

Από το 1995, η Ακαδημία Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου αποτελεί το παλαιότερο και πιο ευυπόληπτο
και αντιπροσωπευτικό ίδρυμα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), καθώς και
του προκατόχου του,Ευρωπαϊκού Κέντρου Δημοσίου Δικαίου (EPLC). Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός
Δημοσίου Δικαίου (EPLO) είναι συνυφασμένος με την ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου,
καθώς και με την ανάδειξη της ΕΕ ως μιας νέας νομικής τάξης στο διεθνές δίκαιο.

Η Ακαδημία προσφέρει μαθήματα τα οποία οδηγούν στην απόκτηση είτε του Διεθνούς Εντατικού
Μεταπτυχιακού (International Intensive Master of Laws in European Public Law) είτε ενός
Πιστοποιητικού Παρακολούθησης (Certificate of Attendance) στο Ευρωπαϊκό
Δημόσιο Δίκαιο από όσους ενδιαφέρονται να εμβαθύνουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους
στο σκεπτικό και τη φιλοσοφία των διαφόρων εθνικών συστήματων δημοσίου δικαίου των
ευρωπαϊκών χωρών, καθώς και των μεταξύ τους αποκλίσεων.

Τα μαθήματα διεξάγονται σε ετήσια βάση κατά τη διάρκεια του Αυγούστου και
του Σεπτεμβρίου στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού στο Σούνιο και διαρκούν τρεις εβδομάδες. Τα
μαθήματα συμπίπτουν με το ετήσιο συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου, που
πραγματοποιείται στην Ελλάδα τον Σεπτέμβριο, και κατά την οποία τα μέλη της συναντιούνται για να
παρουσιάσουν και να συζητήσουν τις απόψεις τους σε επιλεγμένο θέμα του δημοσίου δικαίου. Οι
μαθητές της Ακαδημίας έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν το συγκεκριμένο ετήσιο
συνέδριο και, ως εκ τούτου, να έρθουν σε επαφή με τις νεότερες ιδέες και απόψεις στον χώρο
του ευρωπαϊκού δημοσίου δικαίου. Πρόκειται για μοναδικό πλεονέκτημα από άποψη ακαδημαϊκής και
επαγγελματικής εξέλιξης των μαθητών.

Στα 19 χρόνια λειτουργίας της Ακαδημίας, πάνω από 500 μαθητές έχουν αποφοιτήσει από αυτή,
ακολουθώντας πλέον εξαιρετική σταδιοδρομία στον ακαδημαϊκό χώρο, στον δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα
αλλά και σε διεθνείς αναπτυξιακούς τομείς και νομικές υπηρεσίες.

Εκτός από την κύρια ετήσια σύνοδό της, η Ακαδημία οργανώνει έκτακτες συνόδους σε συνεργασία με
τα Πανεπιστήμια-μέλη του Οργανισμού, απευθυνόμενη στους φοιτητές των συνεργαζόμενων
πανεπιστημίων, όπως τα καλοκαιρινά μαθήματα στη Μαριούπολη της Ουκρανίας, που διοργανώνονται
από το 2008 στο Κρατικό Πανεπιστήμιο Ανθρωπιστικών Σπουδών της Μαριούπολης.
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